
Notulen MR vergadering 19 december 2023
Aanwezig: Bjorn (voorzitter), Liesbeth, Annet, Afke, Roos (notulen)

● Opening
Bjorn opent de vergadering.

● Begroting toelichten Informeren (directie aanwezig)
De jaarlijkse zaken staan er in, geen bijzonderheden. Een aantal zaken waren in de vorige
meerjarenbegroting al opgenomen (bv lesmethode). NPO-middelen is een onzekere factor op
termijn (na 2025). Ook leerlingaantal is een onzekere factor.

● Onderwijscafé Informeren (directie aanwezig)
Er is een enquête rondgestuurd, daar zijn slechts 12 reacties op geweest. Thema’s:
kanjertraining, social media, pesten. Het voorstel van een avond met allerlei deskundigheid werd
niet breed gedragen. Kanjertraining staat al gepland, daar komen de onderwerpen pesten en
indirect ook social media ter sprake. Een tweede avond moet alvast gepland worden.
Gezien de lage respons een aantal voorstellen: een laptop of A4-tje neerleggen in de bieb en
ouders vragen ter plekke in te vullen. Of tijdens de avond van de kanjertraining vragen.

● Update Balkweiterhoek (Roos) Informeren (directie aanwezig)
Roos geeft een update van de ontwikkelingen. Er is op 12 oktober een gesprek geweest met de
gedeputeerde. De gedeputeerde zegde toe dat het haalbaarheidsonderzoek in de prullenbak
ging, het plan ging niet door. We kregen carte blanche voor een nieuwe invulling. Een paar dagen
later werd de gedeputeerde teruggefloten. De werkgroep wacht een nieuw gesprek af. Dit zal in
het nieuwe jaar zijn. Dan komt er ook een informatieavond.
Er wordt ook kort gesproken over het plan met arbeidsmigranten, aan de Hoornseweg. Hier
worden minder consequenties ervaren, maar de verkeersveiligheid is wel een kwestie.

● Planning delen documenten/laatste MR-vergadering vervroegen Informeren (dir. aanwezig)
Het plan was de vergadering van juni te vervroegen, maar sommige stukken zijn nog niet eerder
klaar. Liesbeth zorgt ervoor dat we voldoende tijd hebben om de vergaderingen voor te bereiden
door de stukken in concept alvast te delen. Waar nodig stemmen we kort af.

● Dynamisch vierjarig schoolplan Goedkeuren (directie aanwezig)
Hier is Kim Schintz nog mee begonnen, Liesbeth heeft het afgerond. Het is een verplichting
richting de inspectie.

● Jaarplan Goedkeuren (directie aanwezig)
Kim Schintz heeft nog de evaluaties gedaan. De eerste marap heeft plaatsgevonden. Er wordt
gesproken over de “onrust” voor groep 4, door de overgang en het samengaan met groep 5 en 6.
Dit is aangepakt en werkt positief. De kanjertraining wordt positief ervaren, ook door de kinderen.
Burgerschap is een onderwerp dat aandacht moet krijgen, waarschijnlijk volgend jaar.

● Jaarverslag MR definitief Goedkeuren
Er is nog 1 punt toegevoegd, over het totale aantal lesuren. Het jaarverslag wordt vastgesteld en
Bjorn zet het op de site.

● Vanuit MR-vergadering 5 oktober Bespreken
o Petra neemt deel aan de GMR.

● Ingebrachte punten
-


